



“重阳劫”股市跳水 是危机还是机会?

两市近900股跌停,创业板暴跌6.63% 然而“妖王”未死,特力A狂拉六涨停

大盘刚刚站上3400点,一个大跳水就让股指一下子倒退了100多点。股民们还准备继续享受这趟反弹之旅呢,结果冷不丁地被当头砸了一棒:沪指大跌3.06%,创业板指暴跌6.63%,两市近900股跌停!恰好昨天是重阳节,但看着股票飘绿,股民抱怨这是股市遭遇“重阳劫”啊。

现代快报记者 刘元媛

盘面

创业板拉着大盘一起大跳水

10月份以来,大盘开始企稳反弹,并在本周二成功站上3400点。但在股指持续反弹过程中,回调风险也在积聚,市场的担忧也一直存在。

昨日早盘,沪指小幅低开随后进行窄幅震荡。午后开盘创业板指突然出现急速跳水。受创业板指跳水影响,大盘也不断震荡走低。在经历一波大幅跳水后,创业板指在下午1:53左右出现企

稳反弹,但在2:30左右再次出现一波跳水,全天最低跌至2335.66点,收盘暴跌6.63%,报2344.74点,沪指则以3320.68点报收,跌幅3.06%。深成指在午盘也出现大幅跳水,收盘大跌5.87%,报10915.99点。

从成交量上看,沪深两市昨日均放量下跌,分别成交5185.09亿元和6535.77亿元,总成交额破万亿元,达1.17万亿元。

后市

是正常回调 还是再次探底?

记者昨日采访多位股民了解到,虽然昨日股市出现了大跳水,但在经历了6月份以来的多轮暴跌后,这一次的跳水却被不少股民认为是反弹过程中的正常回调。一位老股民表示,虽然周三股市出现放量下跌,但问题不大,“挑战60日线完成后,本就有回踩消化获利筹码的要求,属于正常洗盘。而围绕60日线还会争夺,快跌慢涨其实是行情转好时的常态,洗盘快速完成,也有利于行情健康发展。”

但一些业内人士对昨日的大跌并不乐观。一位券商人士表示,昨日的大跌不是市场正常调整,而且盘面已发出危险信号。当天收盘后,他给客户发出了风险提示,“由于国庆后涨幅较大,目前仍要看大盘下方3073~3133点缺口能否有效支撑,若能有效支撑不创新低,再进场不迟。”

金百临策略分析师秦洪也不认为昨天的大跌是市场正常回调,“不能说是前期涨多了之后的正常调整,现在来看在经历暴跌后市场信心并没有完全恢复,因此一有风吹草动就可能出现大跌。前两天在拉指数,没人跟了就开始卖,一下跌就导致大家一起卖”。因此,他认为,此次大跌不是市场正常回调,或是再次探底过程。不过,他也表示,虽然昨日个股跌停数量较大,但后期不太可能重回千股跌停的状态。

股民

知道要调整,真来了还是受不了

在经历了6月份以来的好几轮暴跌后,股民们对反弹后的回调也已做好了心理准备。但等到跳水真的来了,而且跌幅如此之大,股民们还是有点接受不了。昨日,在一个股票交流群里,一位股民就表示,“调整正常,但一调整就跌这么多,实在让人难以接受。”但也有股民认为,反弹至今市场有调整需求,毕竟创业板指涨幅已经很大。

而作为市场风向标的创业板,不但先于大盘企稳反弹,涨幅也明显强于大盘。以10月份涨幅为例,截至昨日收盘创业板指已累计上

涨12.58%,但大盘涨幅仅有8.78%。事实上,创业板指在今年9月2日创下阶段低点1779.18点后,就已提前踏上反弹之旅,从上述阶段低点到昨日收盘已累计上涨32%。有私募人士在上周就已开始担忧市场将出现回调,“很多股从暴跌后的新低反弹到腰部,更有股票已创出历史新高。”

“其实前两天市场就已出现指数涨,但大多数个股跌的情况,市场已经在预警了。”昨日一位业内人士无奈地苦笑道,“但心存侥幸啊,结果遇到大跌了就没跑掉。”

专家观点

10年期国债发行利率跌破3% 桂浩明:行情还没有结束

中万宏源桂浩明认为,“逢高减持”成了本周最被广泛使用的词语,但本周初股市能够保持强势,并且只是经过较短时间整理就能够再度上行,显然有其内在原因。很明显,最近一段时间,股市成交金额开始逐渐放大,即使在有较多获利盘的情况下,成交还是稳步增加,已经达到了日均1万亿元的能级,这表明有外部增量资金入市。

为什么在现在这个时候,会有大量增量资金入市呢?有人注意到,这次股市放量,在时间节点上与财政部10年期国债发行相契合,

这次国债的发行利率是2.99%,为2008年底以来最低位。

资金市场上利率的回落,对社会闲散资金有比较大的促进,尤其是那些前期从股市中退出的资金,已经在场外等待了一段时间,现在随着无风险收益率的下降,资金市场的吸引力明显不足,这是否会导致其重返股市呢?应该说有这种可能。

日均成交金额大体在1万亿元左右,这个量还是比较合适的,并且也有进一步提高的余地,这就说明本轮股市上涨行情还没有结束。

中国证券网

银行板块独涨 盘中两次直线拉升

虽然昨日沪深股指同时大跌,但从盘面上看二八分化行情也很明显,大盘股表现明显强于小盘股。近两日,中字头的大盘股就受到资金热炒,周二尾盘还出现集体暴力拉升,同时也助推沪指成功站上3400点。昨日,银行板块是两市唯一飘红的板块,收盘上涨2.79%。

从当天走势来看,银行板块出现两波快速拉升,一是临近午盘时,突然被资金直线拉升。另外,在临近收盘时,银行板块再一

次出现直线拉升。另外,光大银行大涨5.87%,民生银行也上涨超过5%,但两只股票全天绝大部分时间处于横盘状态,都是在临近尾盘时被暴力拉升。除了银行板块,其他板块全线飘绿,题材概念板块无一上涨。

两市个股中有2100多只股下跌,仅130多只股上涨。但有着“妖股之王”称号的特力A在剧震17%后,仍然以涨停价71.98元/股报收。也就是说,从10月14日以来,特力A已连收6个涨停板。

分析

暴跌三大诱因 基本面动力不足

从消息面来看,股市并没有重大利空消息,但好买基金研究中心分析认为,股市仍存在一定的隐忧。其一,10月以来,随着汇率贬值恐慌进一步消退,市场出现明显反弹,且近期市场反弹具有全球性。从经济基本面上来看,当前实体经济仍然疲弱,虽然财政支出总体积极,但考虑到外部需求暂难改善,传统行业产能过剩继续压制制造业投资,商

品房销售回升对开发投资的传导不畅并且销售回升本身难以持续,经济增速仍存在调整压力,股市上涨的内生性动力不足。

其二,短期快速反弹,使得短线获利盘丰厚,短线卖压较重。另外,从技术面上来看,大盘已经运行至60日均线附近,目前不仅有60日均线的压力,同时也有前期3400-3500点之间跳空缺口的压力,震荡整理需求强烈。

上百家供应商云集苏宁 为“平京战役”站台助攻

备受关注的苏宁“平京战役”本周开打,苏宁集合超市、母婴、3C、家电等资源开展首轮空袭的同时,134家供应商高层于10月21日云集苏宁总部,参加第三届O2O购物节供应商大会,纷纷为“平京战役”出谋划策。

18日凌晨发布“平京战役”微博后,苏宁COO侯恩龙21日首次公开亮相,在第三届O2O购物节供应商大会上做了题为“以战之名 亮剑O2O”的演讲,详解苏宁“平京战役”排兵布

阵,祭出“五大利器”直指对手软肋。

“首先是绝对低价,商品价格直接对标京东,大量爆品价格将比京东再低20%。”这一点再次得到侯恩龙的证实。面对双11大量订单,今年苏宁独创“交互性支付”,并为消费者提供O2O购物的一站式服务、咨询和体验。记者了解到,在明年的O2O购物节中,苏宁将推出三大独有服务。11月6日到12日,在12个大城市推出线上线下彩电安装送挂架

服务。同时,将2小时急速达的城市扩大到195个。O2O购物节期间,苏宁还将联合规范收旧企业,基于门店开展以旧换新活动。

苏宁原有的线下门店+苏宁易购双平台,增加苏宁易购天猫旗舰店后,将升级为3平台运作,全线连接,规模进化。协同供应链上下游为消费者创造出更有竞争力的价格,苏宁要用低价为消费者代言。在第三届O2O购物节供应商大会上,供

应商积极献言出力。在货源方面,供应商表示将匹配苏宁第一位的货源、资源、流量,尤其在畅销品、双11期间主卖机型方面,确保给予苏宁的货源超过其他任何一家线上B2C电商。新品首发方面,各品牌商表示确保70%以上首发新品选择苏宁O2O渠道,将苏宁线下1600多家门店及线上苏宁易购作为第一平台。

侯恩龙强调,“唯实力,真低价”,对于苏宁来说,这绝不单纯是

O2O购物节的一次促销活动,而是一场基于供应链能力的持久价格战,必定“狮不可挡”。多位供应商表示,在O2O购物节期间,将与苏宁一起成立线上团队,提前一周入驻苏宁总部,双方联合办公,确保货源调配、联合引流、价格保障、客服在线力量。苏宁也将开放在线客服权限,各厂家将委派专门的客服入驻苏宁,服务用户咨询,提高转化率。

现代快报记者 刘德杰